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!

!解析"该市人口以迁入为主!省内人口迁移数量大于省外人口迁移数量!且一直为正值!

说明以省内人口迁移为主"不能判断是否以女性人口和高素质人才为主#故
$

选项正确#

"#%

!

!解析"大量的人口迁入会促进城市经济发展"但短期内对城市环境质量造成冲击!对城

市环境质量提升作用小"人口迁入会降低该城市人口老龄化水平"环境人口容量与人口迁入

无关#故
%

选项正确#

&#%

!

!解析"赣$桂$甘三省区常住人口在增加!而出生人口下降!说明三省区人口迁入量在增

加#人口迁入的直接原因是就业机会多"经济水平下降会导致人口迁出"生态环境对三省区

人口迁入影响小"人口政策已发生调整!但出生人口量下降趋势!说明其对三省区常住人口影

响小#故
%

选项正确#

'#(

!

!解析"赣$桂$甘三省区人口迁入以青壮年劳动力为主!不会减少三省区的老年人口数

量"人口迁入会促进经济发展!提升三省区城镇化水平"迁入人口增加对行政管辖范围无影

响"迁入的人口多从事服务业和工业!对农业种植面积直接影响小#故
(

选项正确#

)#*

!

!解析"青藏高原与长江中下游地区纬度相当!但青藏高原海拔高!气候寒冷!热量不足!

生态环境脆弱!导致经济水平远低于长江中下游地区"青藏高原面积大!矿产资源丰富"人口

数量少不是影响环境人口容量的主要因素#故
*

选项正确#

+#(

!

!解析"青藏高原大部分地区水热条件差!不适宜布局种植业!依靠增加耕地规模提高环

境人口容量不符合青藏高原的实际情况"提高科技应用水平可以提高资源利用效率!从而提

高环境人口容量"减少人口迁移和减小道路交通规模不利于提高青藏高原的环境人口容量#

故
(

选项正确#

,#$

!

!解析"根据材料可知!城镇化水平在
&-.

至
,-.

!处于快速发展阶段#加纳在
!/,)

年

城镇化水平达到
&-.

!开始进入快速城镇化阶段#故
$

选项正确#

0#%

!

!解析"由图可知工业$农业$服务业在
1*2

中的占比!近年来服务业的快速发展对加纳

城镇化发展贡献最大#故
%

选项正确#

/#(

!

!解析"加纳城镇化发展过程中!由于城镇化速度快!城镇道路相应建设较多!但由于人口

迁入过多!城镇化过程中产生了大量垃圾"生态破坏主要在农村地区"城镇就业压力大不属于

环境问题#故
(

选项正确#

!-#$

!

!解析"食品工业属于无污染的工业!对环境质量要求高!可以布局在城区内部#

!

地与

"

地相比!

"

地靠近商业区!地租较高!

!

地地租较低!且位于城市盛行风上风向!环境质量

较好!靠近居民区!方便工人上下班!最适宜布局食品工业"西南地区港口附近多炼油$钢铁

工业布局!环境污染较严重#故
$

选项正确#

!!#*

!

!解析"图中高雄市住宅区远离海岸!受海浪侵蚀少"远离工业区!位于盛行风上风向!受

工业污染小!环境质量高!地价成本高!多高级居住区#故
*

选项正确#

!"#%

!

!解析"西西里岛位于地中海地区!风沙活动少"房屋建筑材料丰富不是石头屋高大的原
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因"西西里岛夏季炎热!窗户开口小可以隔热保温"海浪对人们居住的石头房侵蚀作用小#

故
%

选项正确#

!&#(

!

!解析"随着城镇化发展!现代化建筑比重上升!石头屋的数量减少"地震$火山具有偶发

性!目前并没有大的地震$火山发生"石头屋建筑对技术要求并不高"石头屋受海平面上升影

响小#故
(

选项正确#

!'#$

!

!解析"由材料可知!西西里岛夏季降水少!光照充足!雨热不同期"岛屿上土地面积小#

故
$

选项正确#

!)#*

!

!解析"亚洲$非洲$南美洲地区分布的国家主要是发展中国家!劳动力成本和土地租金

低!总投资成本低"我国投资海外农业的主要目的是保障国家粮食安全!耕地面积广$国外市

场潜力大$土壤肥力高不是海外投资耕地比重高的主要原因#故
*

选项正确#

!+#%

!

!解析"俄罗斯国土面积大!可耕地多!

!

错误"俄罗斯大部分地区纬度高!气候寒冷!农

业生产热量不足!

"

正确"俄罗斯人口密度小!劳动力成本高!

#

正确"俄罗斯位于亚欧大陆

北部!高温天气较少!夏季光照充足!

$

错误#故
%

选项正确#

!,#

%

!

&人口空间分布不均"中北部密度大!西部$南部密度小"郑州市人口密度最大#%

+

分&

%

"

&经济发展水平"地形地势"耕地面积#%答出两点!

'

分&

%

&

&常住人口远小于户籍人口说明人口迁出多!可以缓解河南省人地矛盾和生态压力"可以

加强河南省与外省区的文化和技术交流"可以增加居民收入!活跃市场!改善当地经济状况#

%

+

分&

!0#

%

!

&

$

'商业区#

(

'住宅区#

%

'工业区#%

+

分&

%

"

&位置'乙地%

"

分&

!

理由'大型物流中心占地面积广!乙地位于郊区!地形平坦且地价低"

该地靠近铁路$高速公路$主干道!交通便利#%

'

分&

%

&

&减轻工业区对住宅区的环境污染"减缓热岛效应!改善城市环境质量"为市民提供休闲娱

乐活动空间#%

+

分&

!/#

%

!

&地处亚热带地区!雨热同期!水热资源充足"山体垂直高差大!适宜多样品种水稻种植"水

稻种植历史悠久!种植经验丰富#%

+

分&

%

"

&离聚落近!方便村民下地劳动"位于村落以下!海拔低!热量更充足"山麓地带坡度较小!

修建梯田难度较小"日常生活中产生的天然肥料方便为水稻田施肥"靠近河流!便于灌溉#

%答出三点!

+

分&

%

&

&将梯田农业与现代旅游业相结合!实现产业融合发展"加大农业技术投入!提升水稻品质

和产量"坡度过陡的梯田生态退耕!保持水土#%

+

分&


